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BUSKERUD IDRETTSKRETS

POSTBOKS 2230, 3003 DRAMMEN - TELEFON 32-016100 - TELEFAX 32-016107

BANKGIRONR.: 2310 07 45224 

Drammen 23. April 2008
Drammen Flyklubb
Postboks 1528

3007 Drammen

	Deres ref: Kai Lyche
	Vår ref: 218464
	23. april 2008


Vedrørende søknad om dispensasjon fra NIF`s lov § 2- 4- Kjønnsfordeling. 

Viser til e-post av 18. april 2008 hvor Drammen Flyklubb søker dispensasjon fra NIF`s lov § 2-4 i klubbstyret.

Av saksfremstillingen legger Buskerud Idrettskrets følgende faktum til grunn

Drammen Flyklubb har i dag en medlemsmasse på 311 medlemmer jfr. årets Idrettsregistrering.  Det er totalt 10 kvinnelige medlemmer i klubben, hvorav 9 er over 26 år. Det fremkommer av søknaden at de fleste kvinnene kun er støttemedlemmer og 3 er aktive medlemmer. 
Klubben driver en forholdsvis aktiv markedsføring av sine aktiviteter og de muligheter dette kan gi i en senere luftfartsrelatert yrkeskarriere i ungdomsmiljøer, hvor det burde finnes et betydelig antall potensielle kvinnelige medlemmer. Likevel har ikke klubben lykkes i særlig grad. Klubben befinner seg i en situasjon hvor det i den umiddelbare fremtid ikke er mulig å etterkomme lovens krav til antall kvinner i styret.
Alle de kvinnelige medlemmene har blitt forespurt om å tiltre i styret som styremedlemmer, men har beklageligvis avslått dette ønske fra klubben. Drammen Flyklubb har ikke søkt om fritak fra § 2-4 tidligere.

Buskerud Idrettskrets` vurdering.

I henhold til NIF`s lov § 2-4 og i Retningslinjer for dispensasjon står at det skal 
foreligge ”særlige grunner” for at det skal gis dispensasjon. NIF har også signalisert at bestemmelsen skal håndheves strengt.

Buskerud Idrettskrets finner på grunnlag av den oppgitt informasjonen at organisasjonen, i forkant av årsmøtet, gjorde hva den kunne for å oppfylle 

bestemmelsen.  
Buskerud Idrettskrets finner derfor at det foreligger særlige forhold som gjør at det innvilges dispensasjon fra § 2-4 frem til neste årsmøte i 2009. Buskerud Idrettskrets presiserer at ytterligere dispensasjoner ikke kan påregnes og ber om at det iverksettes tiltak for å klare å oppfylle bestemmelsen ved neste årsmøte. 
Vedtaket er fattet med hjemmel i NIFs retningslinjer for dispensasjon fra NIFs lov § 2-4.
Med vennlig hilsen

Buskerud Idrettskrets 

Jakob Vik

Idrettssjef
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